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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL  
 
Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se nas 

dependências do Instituto Tijucas do Sul Prev para reunião ordinária, os conselheiros do Conselho 

Fiscal Gestão 2023/2026 Guilherme Elias de Arruda, Regiane do Rocio de Lima e Denise Aparecida 

de Lacerda, também o ex presidente do Conselho fiscal  Henrique Rafael dos S. Arruda . A reunião 

se deu inicio com o presidente agradecendo a presença de todos, e também agradecendo a presença 

do Henrique para apresentar um pouco do que a Gestão anterior levantou pelo Conselho. Henrique 

iniciou sua apresentação relatando que no final da gestão foi realizada uma auditoria pela qual após 

uma análise o conselho apontou alguns achados. Dentre os achados foi listado a insuficiência de 

divulgação das informações e do gerenciamento dos recursos, também foi encontrada uma 

inconsistência na base de calculo das contribuições, outro ponto foi inconsistencias nos registros 

contábeis, foi constatado que ocorreram pagamentos em atraso por parte da Prefeitura Municipal sem 

a devida inclusão dos encargos  financeiros e apontado que a autarquia não possui informações 

precisas para a apuração dos recursos.  Após esta breve explanação o Ex Presidente se ausentou da 

reunião. O novo conselho então passou a discutir e programar como serão as próximas reuniões, 

ficou acordado entre os conselheiros em solicitar que seja apresentado os balanços e balancetes do 

ano de dois mil e vinte dois, solicitar ao instituto que sejam realizadas assembleias semestrais para 

apresentação do desempenho do instituto. Foi fixado que as demais reuniões sigam o calendário 

previamente apresentado com as reuniões tendo inicio as 08:30, facilitando assim a presença de 

todos nas reuniões. Foi conversado para solicitar a presença de um técnico para a apresentação dos 

resultados obtidos no ano anterior e também apresentação das metas para o ano corrente. Sem nada 

mais a ser discutido o Presidente do Conselho encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, 

Eu Guilherme Scheer lavrei a presente ata que segue assinada pelos demais conselheiros e 

representante do Instituto. 

 
 

________________________________       ________________________________ 
Guilherme Elias de Arruda Scheer     Regiane do Rocio de Lima 
       Presidente do Conselho Fiscal       Conselheira Fiscal 

 
 
 

________________________________       ___________________________ 
Denise Aparecida de Lacerda               Cassiane da Silva Oliveira dos Santos  
            Conselheira Fiscal                                Diretora Executiva do Instituto da Previdência de Tijucas do Sul 

 


